因涉杨贤才案,最高人民 法院副院长黄松有被免职

A18

昨日,全国人大表决免去黄松有最高人 民法院副院长、审判委员会委员、审判员职 务。据悉,黄松有涉其潮汕同乡、昔日同事、 广东省高级法院执行局原局长杨贤才案,正 在协助中央纪律检查委员会调查。杨贤才 早在今年6月就被中纪委"双规"。司法界人 士称,黄松有是1949年以来,中国司法系统 中被中纪委采取措施的最高官员。

据《南方都市报》

"嫦娥一号"寿命将尽,探 月工程二期已立项

2007年10月24日,中国首颗人造绕月 探测卫星"嫦娥一号"发射升空。中国绕月 探测工程目球应用科学首席科学家欧阳自 远近日告诉记者,设计寿命为一年的"嫦娥一号"卫星"寿命将尽",中国探月工程二期 已经正式立项,正在为实施作准备。探月二 期工程预计2012年发射软着陆器和月球车, 软着陆器可在着陆区进行就位探测,月球车 则讲行巡视探测。 据《瞭望新闻周刊》

山西拟将导游小费合法 化引争议

不久前公布的《山西省导游人员管理办法 (征求意见稿)》将小费明确纳入导游合理劳动 报酬之中,这在全国尚属首次。该办法一公 布,便引发争议。据了解,该办法提出导游人 员的劳动报酬由基本工资、补贴、绩效奖励及 旅游者自愿支付的小费等部分组成。山西省 法制办有关负责人说,如果没有特殊情况,该 办法将于今年年底正式出台。 据《羊城晚报》

电信重组收官,新联通用 户登录官网可直接办理业务

近日,中国联通向中国电信出售CDMA 网络,中国网通与中国联通合并完成,中国 联合网络通信有限公司正式挂牌成立。记 者发现继正式公布新的公司名称和标识后, 中国联合网络通信有限公司网站也正式开 通,官网采用 enc.en 域名。记者登录 www. enc.en 后发现,用户可以直接在新联通官网 上办理相关业务。同时,用户也可以直接登 录基于官网的各地业务办理平台,比如北京 的用户可以登录bj.enc.en来办理业务。据了 解,目前世界各国具有重大国内和国际影响 的企业使用本国域名作为主域名的已成为 种国际惯例。专家指出,关系国计民生的 企业使用本国域名,一方面有利于弘扬企业 的国家形象,另一方面也有利于自主和信息 安全。 据《京华时报》

4名遭绑架中国人在苏丹遇害

另有1人失踪,其余4人脱险

苏丹有关部门27日向中国驻苏丹大使馆 通报,日前在苏丹西南部遭武装分子绑架的9 名中石油工作人员中,有4名已在当天遇害,1 人失踪,另4人已经脱险。中国驻苏丹大使馆 要求苏丹政府采取一切必要措施,确保在苏 丹的全体中国公民的安全,避免类似事件再 次发生

28日,外交部发言人姜瑜在例行记者会 上表示,中国政府对绑匪惨无人道地杀害手 无寸铁的在苏丹中国公司人员的恐怖主义行 径表示强烈愤慨和谴责。

姜瑜说:"我人员被绑架事件发生后,党 中央、国务院高度重视,十分关注他们的安 危。胡锦涛主席、温家宝总理作出重要批 示,要求外交部全力营救我被绑人员。外交 部有关部门和中国驻苏使馆与苏方保持密 切联系,多渠道开展工作,为解救我被绑人 员作出了极大努力。中国政府对我4名被 绑人员不幸遇难表示沉痛哀悼,对其家属表 示深切慰问。外交部已指示中国驻苏使馆 和中石油赴苏联合工作组继续全力营救失 踪人员,同时抓紧处理好有关善后事宜。中 方珍视中苏友谊与两国友好合作关系,要求 苏丹方面在确保我失踪人员安全的情况下 继续全力开展营救,并严惩凶手。同时,采 取一切有力措施保护我在苏人员生命和财 产安全。"

据新华社电

相关阅读

中国女留学生在悉尼遭抢坠亡

10月26日,一名18岁中国女留学生(成都 人)和一名19岁韩国男留学生在澳大利亚一公 寓阳台上坠落,女生当场死亡,男生重伤。两 人跳楼时皆为赤身裸体。据悉尼警方初步判 断,两人应该是为了逃避一名持刀歹徒的攻 击,试图翻越阳台栏杆到楼下藏身时失足坠 落。据悉,此案发生在悉尼市一幢多层公寓, 两名中国女留学生和一名韩国男留学生合租 三楼一套公寓,三人就读于悉尼某大学会计专 业。坠楼的两人是一对恋人,与他们同住的20 岁中国女留学生幸运逃过一劫。 据《新快报》



来自西藏自治区气象台的最新消息 称,26日至28日西藏东部出现的大范围 的特大雪(雨)天气,是西藏有气象资料以 来,出现强降雪站点最多、范围最广的一 次较强降雪过程。据介绍,截至28日8 时,已有林芝地区米林县、波密县、山南地 区错那县3个气象站的过程降水量超过 100毫米。统计显示, 27日8时至28日8 时,有7个气象站积雪超过10厘米,最深 为错那县的64厘米:西藏有15个气象站 的日降水量超过10毫米,米林和错那日 降水量突破历史极值。暴风雪使错那县 有9名农牧民群众至今被困。另外,28 日10时左右,川藏公路然乌沟段因受暴 雪影响发生雪崩,引发山体垮塌,武警交 通部队正在抢通公路(如图),目前尚无人 员伤亡报告。据了解,当地大雪现在已基 新华社发 本停止。

这个月连发两起教师被害案

9部:正当惩戒学生不属于体罚

近日,发生在[[西和浙江的两起"弑师案" 引发社会对于教师这一职业乃至教育本身的 深刻反思。针对备受关注的教师受害案件,教 育部基础教育一司负责人27日表示,政府、社 会和教育工作者应积极采取措施,切实保护教 师安全。另外,教师正当使用的惩戒并非对学 生的体罚,不提倡迁就学生一切行为。

据了解,10月4日, [[西朔州二中一名23] 岁的年轻教师倒在16岁学生的刀下:10月21 日,浙江丽水市缙云县盘溪中学,一名31岁的 女教师做家访时被学生掐死。"教师的安全和 学生的安全同样重要,都是重于泰山。"教育部 基础教育一司副司长王定华表示,要加强对中 小学生的理想信念教育、法制教育和心理健康

教育。教师正当使用的、恰如其分的惩戒不属 于对学生的体罚,不提倡对学生的一切行为都 给予包容,甚至是迁就。批评和表扬同样重 要,一味的、不负责任的表扬会让学生看不到 自己的瑕疵。据介绍,教育部门将深入研究这 一问题,帮助教师正确区分合理的惩戒和体罚 据《北京晨报》

0 京药監械(准)字2

您用周林频谱保健治疗仪

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用 于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。 周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代

谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、 腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部 位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗: 内 科:支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡 外 科:预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎 骨伤科:软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

外 科骨伤科

带状疱疹、湿疹 神经性皮炎、轻度烧伤、

私:

科 小儿肺炎、腮腺炎等 电话:

0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

(豫)医广[2007]第08-30-315号



预防保健科/内科/普通外科专业/ 泌尿外科专业/急诊医学科/ 医学检验科/

门诊时间: 8: 00-21: 00

地址:郑州市华山路108号

***** 0371-**670**3



[诊疗科目]

预防保健科/ 外科 妇科专业/生殖健康与不孕专业 急诊医学科/计划生育专业



电话: 0371-609 55555

地 址: 郑 州 市 纬 五 路9号